

点球绝杀! 河海大学男足1:0战胜拉马坦萨大学男足

本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨日,晋江2023年国际大体联足球世界杯在晋江拉开帷幕。开幕式结束后,中国河海大学男足与阿根廷拉马坦萨大学男足展开较量。经过激烈角逐,河海大学男足在下半场最后时刻,凭借替补登场队员杨睿的点球,以1:0战胜拉马坦萨大学男足,取得开门红。

此役,河海大学男足安排孙劲、梁柱、李干池、吕鸣、霍英豪、甘卓航、赵皓杰、马昊晨、谭鑫、张子贤、刘浩文首发出场。

“河海加油!”“河海加油!”在现场球迷的热情加油声中,比赛正式打响。开场仅1分钟,河海大学男足就获得一次位置极佳的任意球机会,可惜球开出后被对方破坏。第16分钟,拉马坦萨大学男足踢出全场第一记有威胁射门,好在河海大学男足队员补防及时,将球破坏出界。

第20分钟,马昊晨用一记漂亮的穿裆过人带球到禁区,可惜传球时队友没能及时跟进,错失良机。在随后的比赛中,拉马坦萨大学男足在场上踢得更主动,拿到更多控球权,并3次形成射门,但均偏出球门。上半场比赛结束,双方互交白卷。

下半场易边再战,拉马坦萨大学男足开局便连续获得两次门前任意球机会,但射门均偏出球门。随后,河海大学男足发起反击,在第62分钟至64分钟,两次形成有威胁进攻,但同样没能攻破对方大门。

“进一个!进一个!”随着比赛时间的流逝,双方都未能打破僵局,现场球迷大声为河海大学男足加油鼓劲。终于在第90分钟,河海大学男足在禁区造成对方防守球员犯规,替补登场的杨睿操刀破门成功,场上比分被改写为1:0。现场7000多名球迷彻底陷入疯狂。

在随后的伤停补时阶段,落后的拉马坦萨大学男足略显着急,企图用长传制造射门机会,但都未能成功。最终,河海大学男足以1:0取得开门红,拿到宝贵的3积分。



凸显闽南风 展示国际范 晋江燃起“足球火”

本报讯(记者 林小杰)昨晚,晋江市足球训练中心内外灯光璀璨,晋江2023年国际大体联足球世界杯在这里开幕。在激昂的音乐中,20支代表队踏着坚定的步伐走上球场,观众的欢呼声响彻全场。

开幕式文艺演出精彩纷呈,既展现了大学生的青春活力,又融合了晋江传统文化,给国际友人及广大球迷带来了一场别具一格的视觉盛宴。

首个节目《腾飞吧,青春之龙》中,泉州轻工学院学生化身巨龙和狮子,伴随着中国风的音乐,在足球场上欢腾起舞,节奏多变,复杂欢快的动作格外吸睛,展现出了学生的青春活力,以及传统文化的魅力。

紧接着上演的是歌舞节目《让我们进球吧》,4名歌手激情演唱主题曲,脍炙人口的歌词引得全场球迷共同合唱。激昂的音乐还搭配了整齐的韵律操,火热的表演将现场氛围推向高潮。

压轴节目《薪火相传》由晋江市青年艺术团、晋江市高甲柯派表演艺术中心、晋江市木偶艺术保护传承中心等3家单位联合演出,以歌舞的形式,将闽南特有的南音、高甲戏、木偶戏等元素结合在一起,令人印象深刻、回味无穷。

时值周末,本次大赛开幕式吸引了不少学生球迷前来观看。来自晋江市华侨中学的陈彦彤看完表演后意犹未尽:“表演精彩纷呈,让我目不暇接。没想到南音、掌中木偶、高甲戏这些闽南特有的非物质文化遗产,能够在这样一场国际性赛事上得到展示,让我很自豪。揭幕战同样精彩,中国河海大学男足最终凭借点球赢得胜利,我都激动得跳起来了。”

“本次大赛的主角是大学生,他们给人的第一印象就是充满活力、青春无限,所以本次开幕式以‘青春、活力’为主题。”担任赛事开闭幕式总导演的泉州舞蹈家协会会长丁聪辉告诉记者,开幕式通过三个文艺节目来展现年轻人的朝气和活力。同时,这些节目都充分体现了中国元素,展现晋江特色,让赛事既有国际范,又彰显闽南风采。



未来三天,晋江是世界的「运动之都」

本报讯(记者 李玲)昨日,晋江2023年国际大体联足球世界杯赛前新闻发布会召开。会后,记者采访了国际大体联代理主席雷诺·艾德。

四年前,晋江举办了第一届国际大体联足球世界杯,这让雷诺·艾德印象深刻。他说,“首届比赛就是在晋江举办的,可以说办得很好,很符合我们的预期。”虽然四年前,新冠疫情的暴发给赛事的举办造成很大挑战。但令人欣喜的是,晋江组委会依旧秉持着非常高的热情,而且把各项赛事准备工作都做得很细致,达到了国际赛事的标准。

“几个月前,我们在成都举办了有史以来最好的一次世界大学生运动会。我们非常高兴也非常自豪能够与中国大学生体育协会,以及晋江、成都、哈尔滨这样的合作伙伴,帮助我们发展这些有趣的赛事。这些举办赛事的成功经验,也给亚洲甚至欧洲等国家打造了一个好样板。”对于中国组织的一系列高水平赛事,雷诺·艾德表示十分赞赏。

此次时隔四年,国际大体联再次来到晋江举办赛事,汇聚了五大洲16个国家的20支球队参赛,还有98名官员及媒体朋友参与。对此,雷诺·艾德表示,“很高兴能够在晋江举办这样一场运动赛事,将所有人聚集起来,大家以友好的氛围共同参与到比赛中,一起分享运动的乐趣。希望广大媒体朋友能够将这一赛事的好消息从晋江传到全世界,因为接下来的11天时间,晋江将是世界的‘运动之都’。”

赛后声音

河海大学男足: “在晋江吃得好睡得香”

本报记者 张茂霖

“这里各方面保障都做得很好,让我们吃得好、睡得香,才有今天这样的好状态。”昨日,在赛后新闻发布会上,中国河海大学男足主教练汤波盛赞晋江。

汤波表示,晋江市足球训练中心足球场的草皮非常不错,球员踏上球场时都很兴奋。面对实力强劲的阿根廷拉马坦萨大学男足,有现场球迷的加油助威,河海大学男足在场上敢打敢拼,发挥出色,“我对球员本场比赛的表现非常满意,团队的力量弥补了个人身体素质和技术的不足,最终赢得比赛。下一场比赛,我们能发挥得更好。”

本场比赛,河海大学男足的杨睿替补登场。作为大一新生,他非但在关键时刻没有怯场,还顶住压力打进本场比赛的唯一进球。“点球的时候,我一点都不紧张,就想着把球踢进。作为一名前锋,上场就是要多进攻,我想那次进攻也是水到渠成的事。”杨睿赛后告诉记者,“这是我第一次来到晋江,赛事组织各方面都让我们感到很舒服,这个球场也是我踢过的最好的比赛场地。”

对于河海大学男足队员张子贤来说,这是他第二次参加国际大体联足球世界杯。“那时候我读大一,现场看北京理工大学男足踢揭幕战时,就想如果我们来踢揭幕战,我们一定能赢下比赛。没想到4年后,我实现了当时的愿望。”张子贤说,“非常荣幸今晚能在这么多人的关注下赢得比赛。我们会在接下来的比赛中表现得更好。”



连续两届牵手 卡尔美: 为足球运动发展贡献力量

本报记者 张茂霖

卡尔美体育再次牵手大体联,成为晋江2023年国际大体联足球世界杯的官方合作伙伴,为各参赛球队、裁判、工作人员、志愿者等提供比赛服装、训练服、袜子等运动装备,并为本届赛事提供比赛用球。昨日,卡尔美专业运动品牌高级经理吴沛江接受了本报记者采访。

“大体联作为晋江承办的大型赛事之一,让更多海内外群体对晋江文化有了进一步了解。作为晋江企业,且以专业足球运动为品牌标签,卡尔美体育有责任为足球运动的发展贡献一分力量,让更多人感受到足球文化。”吴沛江说,这是卡尔美体育第二次牵手国际大体联足球世界杯。

目前,晋江正大力建设体育城市,以赛兴城。吴沛江表示,一座体育氛围浓厚的城市需要全城携手共进,一起参与,“无论是接地气的‘村BA’、国际马拉松,还是大体联足球世界杯,我们要以赛事为契机,推动产业发展、释放消费潜力、促进新城建设,提升城市国际化水平。”

吴沛江说,青少年是国家的未来,关注青少年体育事业发展,让孩子在简单与快乐中感受运动带来的乐趣,是卡尔美体育多年来的坚持,“我们始终坚持以专业优质的装备,支持青少年在赛场上挥洒汗水、闪耀青春。”

据悉,从2014年进入中国市场后,卡尔美体育就一直在青少年足球和校园足球领域发展。2018年,卡尔美正式成为全国青少年校园足球夏令营的合作伙伴,并连续3年为小球员提供专业运动装备;2019年,卡尔美成为幼儿足球官方合作伙伴,至此,卡尔美专业足球装备已涵盖幼儿、小学、中学、大学,以及继续教育阶段,完成校园足球装备的全阶段覆盖。

